Probleme recapitulative II
1. 

a) Să se deseneze pe acelaşi XG Graph :
1. un romb căruia i se specifică coordonatele unuia din vârfuri, latura şi un unghi.

2. un segment de dreaptă orizontal, căruia i se specifică lungimea, iar unul din capete este pe romb.

b) Să se deplaseze segmentul cu unul din capete pe rombul desenat, plan-paralel, cu o viteză fixată de pe panoul frontal. (Plan-paralel înseamnă că, în timpul deplasării, segmentul rămâne întotdeauna paralel cu o direcţie dată, orizontala de exemplu)

2.

a) Să se construiască un IV care să afişeze, pe un Waveform Chart, la intervale de timp egale fixate de pe panoul frontal, punctele corespunzătoare funcţiei:
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calculate pentru n = 1,2,3,….

b) Când y(n) atinge sau depăşeşte o valoare maximă, Ymax, fixată de asemenea de pe panoul frontal, se afişează într-un indicator de tip string mesajul „S-a depasit limita maxima”, iar instrumentul se opreşte.

c) Dacă instrumentul este oprit de către operator de la butonul STOP, se afişează mesajul: „Oprit de la butonul STOP”.

3.

a) Să se construiască un şir y(n) format din 20 numere aleatoare cuprinse între două numere date, Nmin şi Nmax. 
b) Să se împartă şirul de mai sus în alte două subşiruri: 

· y1(n) care să conţină elementele lui y(n) cuprinse între două valori date, N1min şi N1max 

· y2(n) care să conţină celelalte elemente ale lui y(n).

c) Să se afişeze pe un indicator de tip string, pe panoul frontal, cele două şiruri, în următorul format:


Sirul y1(n) este:



2.13 4.12 6.24 5.33………..


Sirul y2(n) este:

9.44 1.16…….

Numarul de elemente al lui y1 este….

Numarul de elemente al lui y2 este……

d) Să se salveze informaţia afişată mai sus într-un fişier ASCII.

e) Să se construiască un IV care să citescă fişierul de mai sus.

4. 
a) Să se construiască două progresii: una aritmetică (p.a.) şi una geometrică (p.g.) având câte 20 de termeni fiecare, cu raţia 3 şi primul termen 4.

b) Să se construiască un şir format din elementele celor două progresii, în alternanţă, astfel: primul element din p.a., al doilea din p.g., al treilea din p.a, al patrulea din p.g., etc.

c) Să se salveze cele două progresii într-un fişier ASCII, pe două coloane, în dreptul fiecărei coloane scriindu-se numele progresiei.

d) Să se calculeze pentru şirul construit, următoarele valori: valoarea maximă, valoare minimă, valoarea medie, valoarea pătratică medie, deviaţia standard şi varianţa. Să se afişeze aceste valori într-un tabel, în următoarea formă:

	Valoarea maxima
	Valoarea minima
	Valoarea medie
	RMS
	Dev. standard
	Varianta

	566
	2
	349
	235.4
	2.45
	4.55


(
Funcţiile pentru calculul valorilor cerute se găsesc în subpaleta: Mathematics – Probability and Statistics. Valoarea pătratică medie se numeşte în limba engleză Root Mean Square (RMS).

5.
a) Să se construiască o matrice cu M linii şi N coloane, ale cărei elemente sunt numere aleatoare cuprinse între –10 şi 10 (M şi N se fixează de pe panoul frontal).

b) Să se determine valoarea maximă şi valoarea minimă a matricii.

c) Să se salveze matricea şi cele două valori într-un fişier ASCII cu următorul format:

Acest fişier a fost creat la data de ……., ora ……….
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Valoarea maxima este ………………

Valoarea minima este ……………….

6.

a) Să se realizeze un instrument virtual care să genereze, la intervale de timp stabilite de pe panoul frontal, numere aleatoare cuprinse între 0 şi 10.

b) Dacă numărul generat depăşeşte o limită superioară, se aprinde un LED verde şi se afişează mesajul “S-a depăşit limita superioară”.

c) Dacă numărul generat se află sub o limită inferioară, se aprinde un LED roşu şi se afişează mesajul “Numărul se află sub limita inferioară”.

d) Dacă numărul se află între cele două limite ambele LEDuri sunt stinse şi nu se afişează nici un mesaj.

7. 
Să  se realizeze un instrument virtual cu următorul panou frontal:
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Instrumentul îndeplineşte următoarele cerinţe:

· Generează, cu indicare pe un indicator de tipul Waveform Chart, o undă sub forma dinţilor de fierăstrău, la care pantele să poată fi fixate de pe panoul frontal (controalele a şi b). De pe panoul frontal se fixează tensiunile maximă şi minimă, U1 şi U2, între care este încadrată forma de undă.

· Instrumentul funcţionează continuu o perioadă de timp fixată de pe PF, după care face salvarea automată a datelor într-un fişier de tip “spreadsheet”. 

· Oprirea se face de la un buton de STOP.

8.
Să se realizeze un instrument virtual care să deseneze pe un indicator de forma XY Graph un sfert de cerc cu centrul în origine şi de rază fixată de pe panoul frontal.

De pe un indicator de pe panoul frontal se selectează cadranul în care se face desenarea sfertului de cerc.

De pe panoul frontal se mai fixează, de asemenea, numărul de puncte din care este realizată curba.

9.
a) Să se realizeze un instrument virtual care să îndeplinească următoarele funcţii:

b) să deseneze pe un indicator XY Graph un segment de dreaptă ale cărui capete se dau prin coordonate carteziene de pe panoul frontal;

c) să deplaseze acest segment plan-paralel pe orizontală sau pe verticală, la alegere dintr-un control de pe panoul frontal. Deplasarea se va face alternativ, între două puncte prestabilite.
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10.
Să se realizeze un instrument virtual care să calculeze cel mai mare divizor comun (cmmdc) şi cel mai mic multiplu comun (cmmmc) a două numere date.
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11.
Să se simuleze în LabVIEW o instalaţie automată care să menţină nivelul de lichid dintr-un rezervor între două limite date, ştiind următoarele:
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· Debitul consumului de lichid din rezervor este constant şi se fixează de pe panoul frontal, în l/s.

· Debitul de alimentare cu lichid a rezervorului este constant şi se fixează de pe panoul frontal, în l/s.

· Robinetul R2 este deschis permanent (consumul se face continuu).

· Robinetul de alimentare (R1) se deschide când nivelul ajunge la nivelul minim N2 şi se închide la nivelul maxim N1.

· Se va monitoriza, pe un Wave Chart variaţia în timp a nivelului.

· Se va indica pe un indicator de tip tank nivelul lichidului din rezervor în fiecare moment.

· Se va afişa pe un indicator de tip string starea la un moment dat a robinetului R1 (robinet deschis/robinet închis).

Indicaţii suplimentare:

1) La pornirea instrumentului, rezervorul este plin.

2) Se ştie că rezervorul este de formă cilindrică, cu aria bazei de 1 m2 şi înălţimea de 1 m.
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12.
a) Să se construiască, fără a utiliza generatorul de funcţii din biblioteca LabVIEW, un semnal triunghiular căruia i se specifică: nr. de puncte/perioadă, amplitudinea şi numărul de perioade generate.

b) Să se calculeze valoarea medie şi cea efectivă a semnalului utilizând funcţiile Mean.vi şi RMS.vi din biblioteca Mathematics – Probability & statistics.

c) Să se salveze semnalul generat, la apăsarea unui buton SALVARE, într-un fişier cu următorul format:

Nr. puncte/perioada:……..

Amplitudinea:……..

Nr. perioade:…………

Media:……..

Valoare efectiva:………

Semnalul este:

………….(semnalul în format spreadsheet)……………..

13.
Să se construiască un instrument virtual care să realizeze introducerea interactivă a datelor într-o bază de date având următoarele câmpuri:

· Numele

· Prenumele

· Grupa

· Nota la examen

Introducerea datelor se va face interactiv, în modul următor:

a) La pornirea instrumentului se deschide fereastra a), unde se introduce numele

b) La apăsarea tastei VALIDARE se deschide fereastra b), unde se introduce prenumele

c) La apăsarea tastei VALIDARE se deschide fereastra c), unde se introduce grupa

d) La apăsarea tastei VALIDARE se deschide fereastra d), unde se introduce nota

e) La apăsarea tastei VALIDARE se deschide fereastra e), ce conţine un tabel cu cele 4 câmpuri.

Dacă se doreşte o nouă înregistrare, se apasă tasta VALIDARE şi ciclul se repetă. Noile date se adaugă celor anterioare.

La oprirea instrumentului de la butonul STOP se realizează salvarea tabelului într-un fişier şi se opreşte funcţionarea.
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a)
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b)
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c)
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d)

e)

14.
a) Să se genereze un şir format din N numere întregi aleatoare cuprinse între 1 şi 1000. 

b) Să se separe apoi şirul în alte 5 subşiruri, formate din:

Subşir 1 – toate numerele din şir divizibile cu 3

Subşir 2 – toate numerele din şir divizibile cu 5

Subşir 3 – toate numerele din şir divizibile cu 6

Subşir 4 – toate numerele din şir divizibile cu 9

Subşir 5 – celelalte numere
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Să se afişeze aceste numere într-un tabel ca cel de pe panoul frontal de mai jos.

15. 
Să se construiască un instrument virtual care să găsească şi să afişeze primele N numere prime din şirul numerelor naturale, N fiind dat pe PF.

16. 
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Să se realizeze un instrument virtual care să determine şi să afişeze în ce zi a săptămânii a căzut o anumită dată din anul 2010, ştiind că 1 ianuarie 2010 a fost vineri.

Să se generalizeze problema pentru aflarea oricărei zile a secolului 21.

17.
Pe panoul frontal al unui instrument virtual se găsesc 4 butoane de tip boolean şi un Framed Color Box, ca în figura de mai jos:


Să se realizeze acest IV încât să funcţioneze în modul următor:

a) la apăsarea butonului B1, Color Box se colorează roşu şi pâlpâie cu perioada de 200 ms.

b) la apăsarea butonului B2, Color Box se colorează galben şi pâlpâie cu perioada de 400 ms.

c) la apăsarea butonului B3, Color Box se colorează verde şi pâlpâie cu perioada de 600 ms.

d) la apăsarea butonului B4, Color Box se colorează alternativ roşu-galben-verde cu perioada de 600 ms.

e) la apăsarea unuia din butoane, toate celelalte revin în starea neapăsat.

18.
Să se construiască un instrument virtual care să găsească şi să afişeze toţi divizorii unui număr dat. Afişarea divizorilor se va face ca elemente ale unui vector şi într-un tabel.

Matrice M x N
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